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PROTOKÓŁ NR XXIV/2026 

sesji nadzwyczajnej Rady Gminy Moszczenica, która odbyła się 

dnia 23 kwietnia 2026 roku w Centrum Społeczno-Kulturalnym w Moszczenicy 

Sesję rozpoczęto o godz. 900, zakończono o godz. 930. 

Ustawowy skład Rady – 15 radnych. 

Obecnych na sesji było 14 radnych. Nieobecny był radny Michał Lewicki. Lista obecności 

stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.  

W sesji uczestniczył ponadto Wójt Gminy Dariusz Magacz, Zastępca Wójta Maria 

Kopczewska, Skarbnik Gminy Anna Bijoch, Sekretarz Gminy Agata Biesaga, prawnik 

Urzędu Gminy - adwokat Agnieszka Brocka. Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do 

niniejszego protokołu.  

 

Punkt 1 
 

Otwarcia sesji nadzwyczajnej dokonała i obradom przewodniczyła Przewodnicząca 

Rady Gminy Iwona Jarosińska, która na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, 

w związku z powyższym Rada Gminy Moszczenica jest władna do podejmowania uchwał. 
 

Punkt 2 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska przedstawiła porządek obrad sesji. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz złożył wniosek o rozszerzenie punktu 3 porządku obrad 

i wprowadzenie w ppkt 7 uchwały o zmianie Uchwały Nr XV/110/25 Rady Gminy 

Moszczenica w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Moszczenica 

na lata 2026 - 2035 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 

projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

Innych propozycji zmian nie zgłoszono. 

 

Imienny wykaz głosowania radnych nad wniosekiem Wójta Gminy o rozszerzenie porzadku 

obrad (załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 15 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 Porządek obrad z uwzględnieniem powyższej zmiany przy 14 głosach za, bez głosów 

przeciwnych i wstrzymujących został przyjęty i przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie projektów uchwał w sprawie: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034; 

2) zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2026; 

3) przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi; 

4) zmiany uchwały Nr XXIII/198/26 Rady Gminy Moszczenica z dnia 26 marca 

2026 roku w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Moszczenica w 2026 roku; 

5) przyjęcia „Regulaminu finansowania zadań z zakresu usuwania i unieszkodliwiania 

wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Moszczenica”; 
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6) wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie Samodzielnemu Publicznemu 

Zakładowi Opieki Zdrowotnej – Gminnemu Zespołowi Ochrony Zdrowia 

w Moszczenicy, nieruchomości stanowiących własność Gminy Moszczenica; 

7) o zmianie Uchwały Nr XV/110/25 Rady Gminy Moszczenica w sprawie przystąpienia 

do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Moszczenica na lata 2026 - 2035 oraz 

określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w 

tym trybu konsultacji. 

4. Zakończenie sesji. 
   

Punkt 3 

1) 

Przewodniczaca Rady poinformowała, że proponowane zmiany budżetowe zostały 

bardzo szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu Komisji, opinie poszczególnych 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Radni nie mieli zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026-2034 (załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026-2034 przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. W głosowaniu wzięli udział 

wszyscy radni obecni na sesji.  
 

2)  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Radni nie mieli zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały. 
  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Moszczenica na rok 2026 (załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Moszczenica na 

rok 2026 przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu.  
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3) 

 Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że na wspólnym 

posiedzeniu Komisji Przewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji Mieczysław 

Wieczorek przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przedłużenia terminu 

rozpatrzenia skargi (załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi przy 

14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi 

załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.  
 

4) 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Nr XXIII/198/26 Rady Gminy Moszczenica z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie przyjęcia 

Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na 

terenie Gminy Moszczenica w 2026 roku (załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/198/26 Rady Gminy 

Moszczenica z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie przyjęcia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Moszczenica w 2026 roku przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących 

została podjęta i stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu.  
 

5)  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  
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Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

„Regulaminu finansowania zadań z zakresu usuwania i unieszkodliwiania wyrobów 

zawierających azbest z terenu Gminy Moszczenica” (załącznik Nr 12 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia „Regulaminu finansowania zadań 

z zakresu usuwania i unieszkodliwiania wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy 

Moszczenica” przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu.  
 

6)  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

oddanie w nieodpłatne użytkowanie Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej – Gminnemu Zespołowi Ochrony Zdrowia w Moszczenicy, nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Moszczenica (załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne 

użytkowanie Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej – Gminnemu 

Zespołowi Ochrony Zdrowia w Moszczenicy, nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Moszczenica przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i bez głosów wstrzymujących 

została podjęta i stanowi załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu.  
 

7)  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 
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Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały o zmianie Uchwały Nr 

XV/110/25 Rady Gminy Moszczenica w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii 

Rozwoju Gminy Moszczenica na lata 2026 - 2035 oraz określenia szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji 

(załącznik Nr 16 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 14 

Liczba głosów „za”: 14 – Piotr Adamus, Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga 

Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Bartłomiej 

Masiarek, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Piotr Podlecki, Tomasz Rytych, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 

 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie o zmianie Uchwały Nr XV/110/25 Rady Gminy 

Moszczenica w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Moszczenica 

na lata 2026 - 2035 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania 

projektu strategii, w tym trybu konsultacji przy 14 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i 

wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu.  
 

  

Punkt 4 
 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska zamknęła obrady 

XXIV sesji Rady Gminy Moszczenica.  

                                                                   

 

 

 

            Przewodniczący Rady Gminy Moszczenica 

            /Iwona Jarosińska/ 
 

 

 

 

Protokolant 

G. Jamrożek 


